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Mujer 215 56%

Hombre 166 44%

16 - 23 años 29 8%

24 - 50 años 239 63%

51 - 64 años 90 24%

65 y mas años 22 6%

381 respuestas
Ver todas las respuestas

Resumen

[Image]

Genero

Edad

Servicio deportivo

Editar este formulario
c.deportes3c@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1eBukVoChjOjLMjmqNCe6M6gw28DqzgzmK6TTb3usCdc#gid=2096579579
https://plus.google.com/u/0/me?tab=oX&authuser=0
https://docs.google.com/forms/d/1rVQ_DaMq3eN0GYxOMSkJnwgZQmPQiCOK5fKPzHaBpnE/edit
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Abono Tres Cantos Deporte 97 25%

Curso de Verano 3 1%

Escuela Deportiva Municipal 281 74%

Acondicionamiento Físico 37 10%

Aeróbic 9 2%

Aquafitness 12 3%

Ajedrez 1 0%

Atletismo 3 1%

Bádminton 0 0%

Baloncesto 7 2%

Balonmano 0 0%

Fútbol 4 1%

Fútbol Sala 2 1%

Frontenis 0 0%

Gimnasia Artística 8 2%

Gimnasia Rítmica 3 1%

Hockey Línea 6 2%

Hockey Tradicional 1 0%

Judo 3 1%

Kárate 15 4%

Matronatación 3 1%

Musculación 8 2%

Natación 111 29%

Deporte
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Pádel 48 13%

Pilates 6 2%

Rugby 1 0%

Taichi 1 0%

Tenis 63 17%

Tenis de mesa 0 0%

Squash 4 1%

Voleibol 7 2%

Otro 18 5%

1 6 2%

2 5 1%

3 9 2%

4 10 3%

5 27 7%

6 33 9%

7 72 19%

8 97 25%

9 72 19%

10 45 12%

ORGANIZACIÓN

Proceso de inscripción

Material deportivo utilizado en las clases
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1 9 2%

2 12 3%

3 14 4%

4 17 4%

5 45 12%

6 45 12%

7 72 19%

8 65 17%

9 54 14%

10 31 8%

1 6 2%

2 4 1%

3 14 4%

4 13 3%

5 56 15%

6 53 14%

7 82 22%

8 64 17%

9 40 10%

10 14 4%

Material deportivo utilizado en las clases

Aún no hay respuestas para esta pregunta.

Página web y deporte OnLine

INSTALACIONES DEPORTIVAS

Mantenimiento
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1 40 10%

2 18 5%

3 29 8%

4 32 8%

5 27 7%

6 45 12%

7 69 18%

8 66 17%

9 39 10%

10 14 4%

1 19 5%

2 19 5%

3 16 4%

4 30 8%

5 38 10%

6 50 13%

7 64 17%

8 74 19%

9 52 14%

10 15 4%

Limpieza

Seguridad
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1 24 6%

2 16 4%

3 22 6%

4 12 3%

5 32 8%

6 39 10%

7 66 17%

8 86 23%

9 57 15%

10 20 5%

1 4 1%

2 1 0%

3 5 1%

4 6 2%

5 23 6%

6 27 7%

7 67 18%

8 101 27%

9 81 21%

10 61 16%

PERSONAL

Atención recibida por el personal en la inscripción

Atención recibida por el personal de la instalación
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1 5 1%

2 4 1%

3 9 2%

4 5 1%

5 32 8%

6 29 8%

7 63 17%

8 95 25%

9 76 20%

10 56 15%

1 7 2%

2 4 1%

3 0 0%

4 4 1%

5 13 3%

6 16 4%

7 28 7%

8 42 11%

9 88 23%

10 162 43%

Trato recibido por el profesor-monitor

Puntualidad en el comienzo de las clases
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1 1 0%

2 1 0%

3 2 1%

4 1 0%

5 17 4%

6 16 4%

7 32 8%

8 56 15%

9 98 26%

10 137 36%

1 9 2%

2 5 1%

3 5 1%

4 7 2%

5 14 4%

6 25 7%

7 37 10%

8 67 18%

9 98 26%

10 100 26%

Calidad de las clases impartidas

VALORACIÓN GENERAL

El profesor-monitor en GENERAL
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1 10 3%

2 5 1%

3 2 1%

4 6 2%

5 20 5%

6 15 4%

7 31 8%

8 60 16%

9 109 29%

10 123 32%

1 2 1%

2 3 1%

3 11 3%

4 9 2%

5 31 8%

6 34 9%

7 60 16%

8 116 30%

9 69 18%

10 46 12%

El personal de instalaciones en GENERAL

Las instalaciones deportivas en GENERAL
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1 25 7%

2 15 4%

3 23 6%

4 18 5%

5 28 7%

6 40 10%

7 82 22%

8 98 26%

9 30 8%

10 22 6%

1 8 2%

2 5 1%

3 10 3%

4 14 4%

5 33 9%

6 28 7%

7 73 19%

8 108 28%

9 61 16%

10 30 8%

La oferta deportiva en GENERAL

El servicio deportivo ofrecido en GENERAL
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1 5 1%

2 4 1%

3 11 3%

4 10 3%

5 39 10%

6 45 12%

7 77 20%

8 103 27%

9 63 17%

10 24 6%

Ayuntamiento de Tres Cantos | Concejalía de Deportes

Número de respuestas diarias


